DELO NA DALJAVO
PLAŠČ IN POVRŠINA STOŽCA
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Utrdil boš snov, ki si jo včeraj predelal. Reši vsaj eno izmed ponujenih nalog in jo pošlji v pregled učiteljici.
[image: ]

[bookmark: _GoBack]
[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]
image7.JPG
Ko plas¢ stozca razgrnemo v ravnino, dobimo tretjino kroga s polmerom 9 cm.
Koliko meri povrsina tega stozca in kolik$na je plos¢ina njegovega osnega preseka?
Rezultati naj bodo tocni.
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Za izraéun ploscine plasa potrebujemo polmer kroga r in stranico stoZca s.

Polmer bomo izracunali iz obsega osnovne ploskve, ki je enak kroznemu loku.

Osnovna ploskev stozca je krog, zato njegovo plocino izratunamo po obrazeu O = mr?.
Povrsina stozca je enaka vsoti ploscin osnovne ploskve in plasca.

Pregledno to zapisemo in izragunamo takole:
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Osni presek pokonénega stozca je enakokraki pravokotr
Izraéunaj povrsino tega stozca.
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Polmer in stranica 15 cm visokega stozca sta v razmerju 12 : 13. Izracunaj njegovo
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Stozec je Sirok 2.4 dm in visok 3,5 dm. Koliko meri srediseni kot kroznega izseka, ki
nastane, e plas¢ stozca razgmemo v ravnino? Rezultat zaokrozi na stopinjo
natanéno.
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Premer osnovne ploskve pokonénega stozca meri 18 dm, njegova vigina pa 40 dm.
Izraéunaj plos¢ino osnega preseka tega stozca.
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Valj in stozec imata enako veliki osnovni ploskvi in enako velika pla
razmerju sta viina valja in stranica stozca?




